



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO
CÂMPUS SÃO PAULO

EDITAL Nº SPO.048/2021, DE 12 DE JULHO DE 2021
RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº SPO.044/2021, DE 30 DE JUNHO DE 2021

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA DOCENTE COLABORADOR VOLUNTÁRIO NO CURSO DE
PÓS-GRADUAÇÃO DE MESTRADO ACADÊMICO EM ENGENHARIA MECÂNICA

O Diretor-geral do Câmpus São Paulo, do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de São Paulo, no uso de suas atribuições legais e nos termos da Lei nº 9608, de 18/02/1998; torna público o presente Edital de Retificação do Processo Seletivo Simplificado para Docente Colaborador Voluntário do Curso de Pós-graduação de Mestrado Acadêmico em Engenharia Mecânica.

1. Na página 4/8, item 8:

Onde se lê:

Atividade	Data
Período de inscrições	05/07/2021 até 12/07/2021
Divulgação de resultado preliminar	15/07/2021
Solicitação de recursos da nota do resultado preliminar	16/07/2021
Divulgação da classificação final	22/07/2021
Procedimentos para admissão como professor voluntário	26/07/2021 a 29/07/2021

Leia-se:

Atividade	Data
Período de inscrições	05/07/2021 até 19/07/2021
Divulgação de resultado preliminar	22/07/2021
Solicitação de recursos da nota do resultado preliminar	23/07/2021
Divulgação da classificação final	27/07/2021
Procedimentos para admissão como professor voluntário	28/07/2021 a 30/07/2021

São Paulo, 12 de julho de 2021.

Alberto Akio Shiga
Diretor geral do Câmpus São Paulo

IFSP